

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, wir freuen uns, dass Sie sich für dieses **Magnet-Armband** entschieden haben. Bei Fragen kontaktieren Sie den Kundenservice über unsere Internetseite: **www.service-shopping.de**



BEACHTEN!

- Plastikfolien und -beutel von Kindern und Tieren fernhalten. Es besteht Erstickungsgefahr.
- Dieser Artikel enthält Magnete, die implantierte sowie externe medizinische Geräte, z. B. Herzschrittmacher, implantierte Defibrillatoren (ICDs), Insulinpumpen, stören könnten. Betroffene sollten sich vor der Verwendung des Artikels bei ihrem Arzt erkundigen, ob der Artikel den Betrieb ihres medizinischen Geräts beeinflussen kann.
- Magnetismus kann elektronische Geräte, Uhren, Datenträger sowie Kreditkarten u.Ä. beeinträchtigen oder beschädigen. Den Kontakt solcher Gegenstände mit dem Artikel vermeiden.
- Zur Reinigung des Artikels keine scheuernden oder aggressiven Reinigungsmittel verwenden! Den Artikel mit einem feuchten Tuch abwischen. Bei Bedarf ein für Kupfer geeignetes Reinigungsmittel verwenden. Mit einem weichen Tuch polieren.

Die Größe und Form des Armbandes kann durch vorsichtiges Drücken an das jeweilige Handgelenk angepasst werden.

Artikelnummer: 03091: mit 6 Magneten
03163: mit 4 Magneten

Dear customer, We are delighted that you have decided on this **Magnetic Bracelet**. If you have any questions, please contact customer service via our website: **www.service-shopping.de**



PLEASE NOTE!

- Keep children and animals away from plastic films and plastic bags. There is danger of suffocation.
- This article contains magnets that could interfere with implanted and external medical devices such as pacemakers or implanted defibrillators (ICDs), insulin pumps. Affected persons should consult a doctor before using the device to find out whether it can influence the operation of their medical device.
- Magnetic fields may interfere or damage electronic devices, clocks, data storage devices and credit cards or similar. Keep them away from the article.
- Do not use any abrasive or aggressive cleaning agents to clean the article! Wipe the article off with a damp cloth. When needed, use a cleaning agent suitable for copper. Polish with a soft cloth.

The size and shape of the bracelet can be adjusted to the wrist by gently pressing it.

Article number: 03091: with 6 magnets
03163: with 4 magnets

Kundenservice / Importeur | Customer Service / Importer:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland | Germany • ☎ +49 38851 314650 *)

*) 0 – 30 Ct./Min. in das dt. Festnetz. Kosten variieren je nach Anbieter | Calls to German landlines are subject to charges. The cost varies depending on the service provider.

Alle Rechte vorbehalten. | All rights reserved.

Z 03091_ 03163 M DS V1 0618

Chère cliente, cher client,

Nous nous réjouissons que vous ayez décidé d'acheter ce **bracelet magnétique**. Si vous avez des questions, veuillez vous adresser au service après-vente sur notre site Internet :

www.service-shopping.de



À NOTER !

- Tenez les films et les sachet en plastique hors de portée des enfants et des animaux. Il y a danger d'asphyxie.
- Cet article contient des aimants, susceptible de perturber les dispositifs médicaux implantés et externes, p. ex. des stimulateurs cardiaques, des défibrillateurs implantés (ICD), pompes à insuline. Les personnes concernées doivent consulter un médecin avant toute utilisation de l'article afin de déterminer si celui-ci peut avoir des répercussions sur le fonctionnement de leur dispositif médical.
- Le magnétisme peut influencer ou endommager les fonctions d'appareils électroniques, de montres, de supports de données ainsi que des cartes de crédit ou autres. Veuillez garder ces objets éloignés de l'article.
- Pour le nettoyage, n'utilisez aucun détergent abrasif ou agressif ! Essayez l'article avec un chiffon humide. Si nécessaire, utilisez un agent de nettoyage adapté au cuivre. Polissez avec un chiffon doux.

La taille et la forme du bracelet peuvent être ajustées au poignet en appuyant doucement le bracelet.

Référence article: 03091: avec 6 aimants, 03163: avec 4 aimants

Service après-vente/importateur | Klantenservice/importeur:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Allemagne | Duitsland • ☎ +49 38851 314650 *)

*) Prix d'un appel vers le réseau fixe allemand. Coût variable selon le prestataire. | Niet gratis voor Duitse vaste lijnen. Kosten variëren per aanbieder.

Tous droits réservés. | Alle rechten voorbehouden.

Z 03091_ 03163 M DS V1 0618

Geachte klant,

We zijn blij dat u deze **magnetische armband** hebt gekozen. Hebt u vragen, contacteer dan de klantenservice via onze website:

www.service-shopping.de



LET OP!

- Houd de plastic folies en tassen buiten bereik van kinderen en dieren. Er is gevaar voor verstikking.
- Dit artikel bevat magneten die zowel geïmplanteerde als externe medische apparaten bevatten, zoals pacemakers, geïmplanteerde defibrillatoren (ICD's), insulinepompen. Mensen moeten hun arts raadplegen voordat ze het artikel gebruiken om te zien of het artikel de werking van hun medische apparaat kan beïnvloeden.
- Magnetisme kan de functies van elektronische apparaten, uurwerken, gegevensdragers en ook kredietkaarten en dergelijke beïnvloeden of beschadigen. Houd deze uit de buurt van het artikel.
- Gebruik geen schurende of agressieve reinigingsmiddelen voor de reiniging! Veeg het artikel schoon met een vochtige doek. Gebruik indien nodig een reinigingsmiddel dat geschikt is voor koper. Poets met een zachte doek.

De grootte en vorm van de armband kan worden aangepast op de pols door zachtjes te drukken.

Artikelnummer: 03091: met 6 magneten, 03163: met 4 magneten